

拓展市场 共谋发展 回馈社会

# 2022 盐城房博会 6月举行

盐城晚报讯 5月15日,记者从2022中国·盐城房产家居博览会组委会工作会议上获悉,因疫情防控需要,原定于4月份在盐城国际会展中心举办的2022中国·盐城房产家居博览会,调整为6月24—26日在盐城市体育馆举行。

经过十多年发展，盐城住房品质大幅提升，生态地产、健康地产逐渐成为衡量楼盘品牌度的重要考量标准。同时，金融单位陆续向市场传递出“维护房地产市场的健康发展，维护住房消费者合法权益”的政策信号，房地产销售、购地、融资等活动逐步回归常态，全市房地产开发市场逐步向好，未来大有可为。

本届房博会由市住房和城乡建设局、亭湖区人民政府、盐阜大众报报业集团、盐城广播电视台总台主办，以“美丽盐城我的家”为主题，以“公益、便民、惠民”为原则，旨在向全社会公众展示功能健全、服务精细、生态优美、人民满意的幸福宜居城市发展成果，树立房地产行业形象，引导科学居住消费理念，活跃市场环境，增强市场信心，促进新建商品房交易，拉动房地产相关产业消费，助力我市房地产行业持续健康发展。

在组委会的精心筹备下,本届房博会与往届相比,凸显政策更优惠、房源更充足、活动更丰富、观展更便捷、展会服务更全面等特点。

活动期间，主办方将发挥主流媒体及主管部门的监督检查作用，推出“2022盐城品牌房企(楼盘)/金牌设计单位/好管家”等公益评选活动，组织市民代表、业内专家、媒体记者、第三方监理机构实地走访楼盘，接受市民问题反映，同时在微信公众号等媒体接受市民投票评选，将在房博会活动期间通过媒体平台公开发布相关信息。

亮点多多，活动不断。此次展会，还将在推出“我在盐城遇见美”最美系列大赛、少儿才艺展示、广场舞表演赛等精彩活动的基础上，举办青年人才“乐居盐城”行动。该项活动由市委组织部、团市委、市住建局、盐

阜大众报报业集团联合推出，邀请全市青年人才参加，切实解决他们的住房婚恋问题，帮助他们在盐安家落户。此举既代表政府为青年人才办实事，也为参展房企提供优质业主。截至目前，已有500多名来自全市各地的青年人才报名参加，活动热度持续升温。

房博会将构筑起政府、房地产企业、消费者共赢的格局。活动组委会负责人表示，广大参会企业，将在本次展会上，充分展示自我，交流信息、拓展市场、共谋发展，以实际行动回馈购房人，将房博会打造成我市房产行业一张崭新的名片。

记者 赵亮

# 跨境电商加速跑

阿里巴巴官方认证的“淘宝直播基地”正式落户盐城！日前，位于盐城港大丰港区的盐城港保税物流中心跨境电商园被授予“淘宝直播基地”，并获官方授牌。与此同时，“快手直播服务商基地”也同步在这里授牌。“此次授牌，不仅为跨境电商园带来流量支撑，增添官方指导、网红主播赋能、商家培训等电商生态闭环功能，更将进一步集聚腹地电商产业，打通上下游产业链。”盐城港大丰港区负责人袁欣对更加便捷地买遍全球、卖向世界充满信心。

跨境电商是外向型经济发展的“风口”。作为我市跨境电商综试区核心功能区之一的盐城港保税物流中心,充分利用入境肉类、水果监管场地的特殊监管区域优势,开展1210网购保税等进口业务,拓展保税仓直播销售等新模式,同时以争创省级跨境电商示范园区为目标,进一步优化营商环境,积极与阿里巴巴等龙头企业加

# 逆势赋能稳外贸

强合作交流，推动跨境项目招引及孵化，加快盐城港跨境电商园建设。

跨境电商的高速发展，得益于新一代信息技术的广泛应用。“跨境电商作为外贸行业新形态、新模式，是原有贸易模式的一种补充，在疫情期间是稳外贸的重要力量，疫情后也会迎来新一轮发展。”市商务局外贸处处长接燕萍介绍，今年年初，位于盐城高新区新弄里的全市运营中心已投入使用，中国(盐城)跨境电商综试区综合服务平台正式上线运营，实行全天候服务制度，为企业免费实行线上一站式通关服务。近三年来，我市外贸新业态新模式进出口额年均增幅101%，今年一季度已产生9710出口模式3000万美元，规模高于南通、连云港、淮安等周边城市，实现数据“弯道超车”。全市开展跨境电商业务的企业和商户超1000家，其中在阿里巴巴国际站注册商户455家，在速卖通平台注册商户186家，在亚马逊

注册商户250多家，企业在亚马逊、阿里巴巴等第三方跨境电商平台成交额年均增幅达30%。

“政策的‘阳光雨露’，是推动盐城跨境电商快速成长的重要因素。”接燕萍说，我市在去年印发《关于支持中国（盐城）跨境电子商务综合试验区建设发展的若干政策》基础上，今年4月23日出台《关于做好跨周期调节进一步稳外贸的实施意见》，其中明确要发挥跨境电商综试区政策效应，推进“1+4+N”整体布局，对建成省级、市级跨境电商产业园的分别给予300万元、100万元一次性建设补助支持，同时将利用外贸出口基地产业集聚效应，形成“基地+跨境电商”的外贸新模式。

“政策导向将带来市场利好，盐城跨境电商迎来全新发展机遇。”我市首批省级跨境电子商务产业园——盐城电商快递产业园运营商、苏州沃金网络科技有限公司总经理

理高伟对企业发展信心满满。他介绍,沃金公司将借助盐城稳外贸15条政策的出台,以及电商产业园所在的国家级电子商务示范基地的配套基金优势,推进“专业级孵化+全链条服务+产业型投资”的模式创新。

走进2020年4月获国务院批复同意设立的盐城跨境电子商务综合试验区，“两平台六体系”日趋完善，跨境电商产业发展初具规模。“有稳外贸15条政策助力，我们将发挥全市外向型经济功能平台作用，切实加大跨境电商龙头企业和国际化物流、金融服务企业的招引力度，在综保区建成高标准物流仓储分拨中心，推进‘保税仓+一般仓’多仓联动，瞄准和招引国际龙头企业电商平台落户综保区建设‘出口仓’，加大国内产品出口韩国，并由此转口欧美、东南亚，为全市外贸持续向好发展发挥‘压舱石’作用。”盐城综保区保税业务处副处长刘宁龙介绍。

记者 王彦 通讯员 陈成

## “讲文明 树新风”公益广告

